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A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztőséghez, 

a pénzküldemények és hirdeté 
Kéziratok nem adatnak vissza. 

Hirdeté Megjelenik minden vasárnap. kárszabály szerint, többszöri hirdetésnél árkedvezmény. 

A hadikölcsön és 
a parasztyazdák. 

Országszerte javában folynak a harmadik 

hadikölcsönre a jegyzések. Mondanunk sem 

kell, hogy az eddigi jelekből már meglehet 

állapitani, hogy ez a harmadik hadikölcsön 

is ép olyan sikeres lesz, mint az előbbi kettő. 

A magyar állam gazdasági ereje ez alkalom- 

mal is kifogja állani a tüzbróbát s ez alka- 

lommal sem fogunk szégyenkezni. Az állam- 

polgárok áldozatkészsége ma is példás, ami 

nem csoda, mert hiszen mindnyáját áthatja 

az a tudat, hogy a háboru sikeres folytatásá- 

hoz és győzelmes befejezéséhez sok-sok pénz 

kell, amit az állam eme rendkivüli időkben 

bizony részint csak is ugy tud hirtelen elő- 

teremteni, ha itthonlevő polgárai áldozat- 
készségét veszi igénybe. 

A két előbbi hadikölcsönnél láttuk s öröm- 

mel tapasztaltuk, hogy a polgárok a hadi- 

kölcsön-jegyzésekkel méltő társaivá szegődtek 

dicső hadseregeink hős harcosainak. 

Azonban, dacára annak, hogy a világot 

bámulatbaejtő eredményeket mutattunk fel, 

be keli ismernünk, hogy a hadikölcsön-jegy- 

zések iránt az összpolgárság számos rétegé- 

ben nem mutatkozott az az áldozatkészség, 

amelyet elvártunk volna tőlük. Sőt nagyon 

sokszor bizonyos idegenkedést tapasztaltunk 

éppen azoknál, akik a háboru folytán 

és által jutottak olyan helyzetbe, 

hogy minden különösebb megterheltetés nél- 

kül jegyezhettek volna hadikölcsönt. 

A dusgazdagok, a milliók felett rendelkező 

nábobok aránylag nem tudtak ebben a nemes 

versenyben olyat produkálni, mint a kis- és 

középemberek. A jelek azonban azt mutatják, 

hogy ennél a harmadik hadikölcsönnél ez a 

tábor is teljes mértékben fogja kivenni 

részét abból az igazságos küzdelemből, ame- 

lyet milliók és milliók vérük hullásával oly 
dicsőségesen folytatnak. 

Most, amikor javában folynak a harmadik 

hadikölcsönre a jegyzések, talán nem lesz 

oknélküli, ha rámutatunk arra, hogy az ugy- 

nevezett paraszt-gazdák a hadikölcsön- 

jegyzésekkel szemben általában nagyon ide- 

genkedve viselkedtek. Különösen áll ez az 

erdélyrészi vármegyék gazdáirasigy megyénkre 

nézve is. 
Ha a hadikölcsön-jegyzések helyein, a 

bankokban, takarékpénztárakban, adóhivata- 

lokban történt jegyzések névsorát alaposan 

átvizsgáljuk, bizony csak nagyon kis száza- 

lékban találjuk ott a falusi parasztgazdákat. 

Pedig - s ezt mindenki tudja, látja, tapasz- 

talja - ez az osztály az, amely a háboruval 

járó drágaság dusan termő fájáról bőven 

szüretel. Nem kell valami nagy nemzet-gaz- 

dásznak lenni, hogy meglássuk azt, hogy a 

gazdaközönség ma bőviben van a pénz- 

nek és pedig olyan pénznek, amelyet mint 

felesleget ládájába rejtva gondosan őriz s ki 

nem ad. 
Most volna az ideje megértetni ezzel az 

osztálylyal, hogy minden egyes fillérével, amit 

az államnak kamatra kölcsön ad, a harctere- 

ken küzdő fiaiknak könnyitik meg helyzetét. 

Papok, tanitók, jegyzők s egyáltalá- 

ban a falvak intelligens elemeinek kell 

sorompóba lépni, hogy a falusi gazdák a har- 

madik hadi kölcsönből szintén kivegyék kö- 

teles részüket. A bankok s más pénzintéze- 

tekre itt szintén nagy szerep vár. A járások 

főnökeinek, a főszolgabiráknak ebbeli tevé- 

kenysége szintén szép eredményeket érhetne el. 

Jól tudjuk azt is, hogy az utóbbi évtize- 

dekben a falusi parasztgazda szintén meg- 

szokta azt, hogy pénzfeleslegét takarékbetét- 

ként helyezi el, tehát a tőkegyüjtés és ennek 

gyümölcsöztetése nem ismeretlen fogalom 

előttük. Már most, ha teljes odaadással s 

minden lehető és alkalmas eszköz felhasz- 

nálásával a falusi gazdát ez irányban kiok- 

tatjuk és a hadi kölcsön előnyeiről meg- 

győzzük, feltétlenül eredményeket fogunk e 

téren is elérni. 

Ne hogy azt higyjük, hogy a falusi gazdák 

nem jó hazafiak, azt sem, hogy ők nem ép- 

pen olyan áldozatkészséggel szeretnének a 

háboru győzelmes befejezését előmozditó tény- 

kedésekben részt venni, mint mások, hanem 

tisztán tudatlanságukon és bizalmat- 

lankodásukon mulik, hogy közönyük 

ilyen szembeötlő módon nyilvánul meg. 

Őfelsége, a király 10 milliót jegyzett a III-ik 

hadikölcsönből. E buzditó példa után csak 

kellő számu s arra való vezető egyénnek kel- 

Jene sikra szállni és akcióba lépni, hogy a 

falusi parasztgazdák szintén leróhassák hazá- 

jukkal szemben fennálló kötelességeiket. 

Gondoljuk el, hogy minden egyes fillérrel, 

amit hadikölcsönre adunk, dicsően küzdő 

katonáinkat óvjuk meg az időjárás és a há- 

boru viszontagságai ellen. Minden egyes fil- 

lér siettetni fogja a háboru győzelmes befeje- 

zését s ezzel azt is, hogy fiaink, véreink, test- 

véreink mielőbb a békés polgári élethez, a 

családi tüzhelyhez visszatérhessenek. Ugy 

legyen ! 
Ifj. Szántó Károly. 

n szúszvános És mÉéRE TÁRLáln. 

Örüljetek!... 

Meddig zug még a világharc viharja 

S meddig sujt még a Rettenetes karja ? ... 

A vész orkánja egyre rémesebben 

Önti haragját szét az emberekben. 

Erény, vitézség megdöbbenve állnak 

S kétkedőn néznek szemébe a Mának: 

A győzelemre uj vész kavarog . . . 
Ne csüggedjetek, dicső magyarok ! 

... Ezer éve, hogy vivjátok tusátok, 

Ezer éve, hogy ránk szakadt az átok; 

De ennek végel... A nehéz keresztet 
Lomtárba dobjuk, mit hordanunk kellett. 
Az éj, a gyászos, már derengni kezdett 

És szivünkben is uj életre keltett . . . 

Bár egünkön még sok felhőt hagyott, 

Ne csüggedjetek, dicső magyarok! 

... Dereng, dereng; s az éppen elég nékünk, 

Hogy ne csüggedjen halványult reményünk. 
Minden percben nagyobb fény jön a tájra 

S minden árnyat elüz a napsugára. 

Az ellenség halálsápadtan várja, 
Mikor üt utolsót neki órája . . . 

Menekült minden, merre jártatok, 
Örüljetek, óh, dicső magyarok ! 

Kosztolánszky István. 

„Pusce! nu lasal 

Délután egy óra van. Nagy a csönd az 

egész fronton. Egyetlen fegyver sem dördül 

el; egyetlen gyilkos golyó sem röpül ki hüve- 

lyéből; egyetlen gránát sem szeli sivitva a 

levegőt... 

Fedezékemben ülők; nézem a kék eget, a 

szálló darvakat s ábrándozom, elfelejtve azt, 

hogy hol vagyok .. . Szüleim, tesvéreim, a 

kis városka, a boldog szép napok mind-mind 

megfordulnak agyamban, de a következő pil- 

lanatban eldördül egy puska, fejem felett fü- 

tyül egy gránát - s én ismét a valóság tud- 

tára ébredek . .. 

- Ti-ti-tá! - bereg a telefon s a tele- 

fonista már kiabálja : 

— Herr Adjutant bitte zum Telephon : eine 

Depesche. Parancs a Divisiótól ! 

Irom: ,... a 184-es magaslatig előnyo- 

mulni; a tüzérség 4 óra 5 perckor kezdi a 

tüzelést." 
A parancsot rögtön közlöm a századpa- 

rancsnokokkal, hogy az előnyomulásra minden 

előkészületet megtegyenek. 

Pontosan 4 óra 5 perckor kezdi a tüzérség 

fenséges munkáját s csakhamar megkezdődik 
az ugynevezett „egyenkénti előbbre való dol- 

gozás". Itt is, ott is kiugrik egy-egy ember 

fedezékéből: szalad 15-–20 lépést, ha lőnek 

rá levágódik, ha nem, tovább szalad még tiz 

lépést. Igy megy ez addig, mig a kijelölt vo- 

nalat el nem éri, ahol rögtön beássa magát. 

Eközben, mig tüzérségünk folyton lővi a 

184-es magaslatot, az oroszok a magaslaton 

levő előállásukat otthagyják, mert az erőteljes 

tüzelést nem birják ki... 

Körülbelül este nyolc óra lehet, mikor az 

utolsó emberünk is eléri a magaslatot. 

Sötét van már. 
Az emberek lőnek és ásnak - ásnak és 

lőnek... 

Néhány perc elteltével kezdenek az ellen- 

séges ágyuk megszóllalni. Egymást kergetik 

az ellenséges lövedékek a levegőben s rémes 

robbanással a volt fedezékek közelébe vágnak 

be a gránátok. 

Rögtön tisztában voltunk a helyzettel : az 

orosz ellentámadásra készül. S tényleg a 

muszka rajvonal már is jön felénk . .. 

Minden ember fegyverhez nyul s olyan 

erőteljes a tüzelésünk, mintha legalább is 

ötven géppuska szüntelenül kattogna. Közbe- 

közbe „nehezeink" vágnak az oroszok közé, 

kik erre szinte fejvesztve rohannak vissza 

állásaikba . . . 

A támadás könnyedén vissza lett verve. 

k a kiadóhivatalhoz küldendők. 
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A háztartási fómtárgyak rokvirálása. 
Szeptember 26-án a hivatalos lapban a 

honvédelmi miniszternek egy ujabb rendelete 
jelent meg, amely a háztartásokban haszná- 
latos fémtárgyaknak, főként edényeknek, egy- 
szerü asztali készleteknek, mosó- és főző- 
üstök, tüzhelyekbe beépitett vizmelegitők csa- 
pokkal együtt, fürdőkádak, fazekak, lábosok, 
egyszerü gyertyatartók, vasalók, sárgarézlán- 
cok, butorlábak, rézkilincsek, zárpajzsok stb. 
hadi célokra való igénybevétele iránt intéz- 
kedik. 
Ennek az intézkedésnek az a célja, hogy 

a hadsereg fémszükségletét bármilyen hosszu 
háboru esetére is biztositsa. 
Köztudomásu tény az, hogy ellenségeink 

bizton számitottak árra, hogy bennünket és 
szövetségeseinket a világpiactól elvágva a há- 
boru folytatásához szükséges fontos nyers- 
anyagok, főként a fémek tekintetében kiéhez- 
tetnek. Ellenségeinket ezen a téren is keser- 
ves csalódás éri. 
Most már megállapitható, hogy azok a szer- 

ves intézkedések, melyeket a kormány a fém- 
szükséglet biztositása végett tett s amely in- 
tézkedéseknek egy programm szerint végre- 
hajtott pontja a most kiadott rendelet is, a 
hadsereg fémszükségletét beláthatatlan időre 
képesek biztositani. 
Hogy a kormány megóvja a közönséget 

az ezzel a rendelettel járó esetleges kellemet- 
lenségektől, gondoskodott arról, hogy a hadi- 
célokra igénybe vett fémedények zománc- 
edénnyel, ónozott vasedénnyel s más hason- 
lókkal lehetőleg teljesen pótolhatók legyenek 
s hogy a fémtárgyak bevonása következtében 
beálló keresés ónozott vaslemezedények, ön- 
töttvas edények és vas mosóüstök legmaga- 
sabb árát is megállapitotta. 
Az igénybevett tárgyakat bejelenteni nem 

kell és beszolgáltatásuk csak folyó évi no- 
vember hó 30. után fog külön elrendeltetni, 
ezen időpontig azok bíirtokosaik használatá- 
ban maradnak. 

Legujabb táviratok. 
Berlin, okt. 22. A nagy főhadiszállás je- 

lenti. Nyugati hadszintér: Különös esemény 
nem volt. 

Keleti hadszintér : Hindenburg tábornagy 
hadseregcsoportja : Kosicmitól délre a keskeny 
ütközetben elfoglalt állásaink ellen intézett 
erős orosz támadásokat visszavertük. Lipót 
bajor herceg tábornagy hadsereg csoportja : 
Az oroszok Basanovicitől északkeletre keleti 
és délkeleti szélü arcvonalon támadtak, visz- 
szavertük őket. Basanovicitől keletre sikeres 
ellentámadásunk folyamán 8 tisztet és 1040 
főnyi legénységet ejtettünk. Linsingen tábor- 

nok hadsereg csoportja; Gyartoripktól nyu- 
gatra meginditott átkaroló ellentámadásunk 
sikerrel járt, az oroszokat ismét visszavertük, 
az utolsó napok harcaiban itt 19 tisztet és 
több mint 3600 főnyi legénységet ejtettünk 
foglyul, fogságunkba egy ágyu, 8 géppuska 
jutott. Tegnap jelentettük, hogy nehány ágyun- 
kat elvesztettük, ezen veszteségünk ugy tör- 
tént, hogy orosz osztagok áttörték a szom- 
szédos csapatokat és tüzérségi vonalunk há- 
tába kerültek, 6 ágyunk veszett oda. 

Balkáni- hadszintér: Mackensen tábornagy 
hadcsoportja és Kövess tábornagy hadserege 
általában elérte az Arucjewo-Slatina hegy- 
vonalat. Gálwitz tábornok hadsere Zelvacig, 
Savanovácig és Truovcig, valamint Renovas- 
tól északra fekvő területig nyomult előre. 
Bojade Bojdjef tábornagy hadserege Knjaze- 
váctól északra tovább nyomul előre. A had- 
sereg egyébb részén jelentékeny esemény nem 
történt. Bolgár seregrészek megszállották Ku- 
manovot, Velest elfoglalták. Strumicától délre 
a bolgárok az ellenséget Vardaron tul vetették. 

Sofia, okt. 22. A bolgár főhadiszállás az 
okt. 20-iki hadmüveletekről a következőket 
jelenti: Okt. 20-ikára virradó éjszaka a szer- 
bek ellentámadást kisérlettek meg Negotin 
körül levő csapataink ellen, de visszavertük 
őket és sulyos veszteségeket okoztunk nekik. 
A Timok völgyben csapataink elérték a Za- 
jecsar-Knajevaci utat és elfoglalták Selac, 
Zajecsártól 22 km. délre Kraljevo Sele Dia- 
kova és Odlsanga, 7 km.-nyire Kujtevactól 
északnyugatra levő községeket. A bolgár Mo- 
rava völgyébed Vranjától északra és észak- 
keletre csapataink visszavetették a vasuton 
odaszállitott friss csapatokból álló erősítése- 
ket és folytatják az előnyomulást. Vranjában 
a már ismert zsákmányon kivül egy katonai 
kórházat, egészségügyi anyagot és orvosságot 
találtunk 50000 frank értékben, tovább egy 
fertőtlenitő készüléket és 52 vasuti kocsit. 
Katonáink még ma is felfedeztek a házakban 
elrejtett szerb katonákat, az egyik házban egy 
lovas-katonánk megcsonkitott holttestét talál- 
tuk meg. Szerb katonák áruló módon meg- 
gyilkolták és azután a szemét kiszurták. Bura 
hadoszlop, amely Stracsninál az ellenséget 
üldözi, birtokba vette Kumanovot, a szerbek 
vadul menekülnek Üszküb felé. Csapataink, 
amelyek Ovcsepolyei fensikot elfoglalták, el- 
jutottak a Vardarig és elfoglalták Velc váro- 
sát, üldözik a Prilip felé menekülő ellensé- 
get. Velc körül elpusztitották csapataink a 
vardari vasutat, miáltal elvágták a szaloniki- 
üszkübi összeköttetést. Strumica vidékén a 
hadmüveletek rendkivül kedvezően folynak, 
az ellenséget visszavetettük a Vardárig. A ce- 
peli-hegy birtokunkban van, ezt paraszi hegy- 
lánc legmagasabb pontja, Stromicától dél- 
nyugatra a vidéket viz választja. 

Miniszterelnökség sajtóosztálya. 
Néhány pillanatra most eláll az erős tüze- 

lés s folytatodik a „beásás". De alig, hogy 
munkához fogunk, már megint jelentkezik itt 
is, ott is egy-egy kisebb-nagyobb orosz cso- 
port, kik rajvonalban jönnek felénk s mintegy 
120-150 lépésnyire állásunktól beássák ma- 
gukat. 
Az éjszaka sötét s nem igen lehet látni az 

előrejövő ellenséget, bár a legények éles szeme 
jó messze ellát. 

Állandó lövöldőzés . . . 
Az oroszok a jobbszárnyon levő századunk 

előtt gyülekeznek, ahol a rajvonalunkat rit- 
kábbnak látták, de nem sejtették azt, hogy 
nekünk ép ott erős tartalékunk van. 

Ott akartak áttörni. 
Egy óra hosszáig tartott az oroszok szivár- 

gása, miközben tüzérségük állandóan lő. 
Tizenegykor egyszerre felállnak a muszkák 

s rohannak felénk. Leirhatatlan erős tüzelést 
kezdünk erre s az oroszok egy pillanatra is- 
mét lebujnak. De csak egy pillanatra, mert a 
következőben már erősebben rohannak állá- 
sunk felé. . . A puskák ropognak kegyetlenül; 
a halált osztó golyócskák ezrei röpülnek az 
ellenség felé: a tartalék egyrészével meg- 

erősödött rajvonalunk tüzelése irtózatos . . . 
Esnek a muszkák, mint a közmondásos le- 
gyek, de azért csak rohannak ,hurri"-t kiabálva 
előre... 

... Márcsak harminc lépésre vannak tő- 
lünk . .. Márcsak huszonötre . . . 

Örületes lövöldézés . .. Percekig tartó vad 
lárma; kiabálás . . . 

„Pusce mel" 
„Hurra l... 
S a muszkák már futnak vissza, mire még 

erőteljesebb lesz az orditózás . . . 
.. Puscel. . . „Fuje muscanu"... 

Dracu tuie in jel 1*... ,Hurra 14.,. „Pusce!"... 
Kiabáltak és lőttek, mig csak egy oroszt 

láttak. 
Az ellenség visszaszaladt: az erőteljes tá- 

madás visszaverve. A 64-esek megállták he- 
lyüket Állásaink előtt halomszámra feküsznek 
a muszkák. 
Csönd lett ujra; a tüzelés megszünt; a 

fegyver helyett ismét ásó kerül a kézbe s az 
ásás tompa zajába csupán a sebesültek nyö- 
gése, fájdalmas jajkiálltása s a haldoklók 
idegtépő halálhörgése vegyül . . . 

Austerlite Lajos, 
zászlóalj adjutáns. 

sNu lasal.. 

Szinház. 
Farkas Béla a délvidéki II-ik szintársu- 

lat jónevü igazgatója társulatával már f. hó 
18-ika óta játszik városunkban a Központi- 
szálló szinháztermében. A társulaát elég jó 
erőkből áll s különösen a nőtagokról dicsé- 
retet is mondhatunk. 

Sajnos, a háboru a szinház látogatásnak 
Szászvároson is sokat ártott, bárha a társulat 
mindenik tagja nagy ambicióval igyekszik az 
egyes darabok sikerét dülőre vinni. Ruhatár, 
diszletek kitogástalanok. A mozihoz szokott 
közönség érdeklődését e helyen is ujólag fel- 
hivjuk e szintársulatra, amely igazán meg- 
érdemli a támogatást. 

Szinre kerültek : Jó éjt Muki, Zsuzsi kis- 
asszony, Katonadolog, Limonádé ezredes, 
Sabinnők elrablása, Lyon Lea. 
A szinészek általában minden estén kielé- 

gitették a közönség igényeit, amit a sürü 
taps és éljenzés eléggé igazolt is. 
A nőtagok közül kiváltak : Rózsahegyi 

Sárika, Nagy Margit, Ruzsay Russi, Ká- 
pgolnay Sári, Tolnay Dea, Pusztayné 
Cornél, Kállay Mici. 
A férfitagok közül elismerés illeti: Farkas 

Béla, Pusztay Béla, Hermann Tamás, 
Fekete Pál, Korányi Károly szinészeket. 

Megjegyezzük, hogy a terem fütéséről az 
igazgató lelkiismeretesen gondoskodik. 

NAPI HIREK. 
— Kinevezés. A m. kir. pénzügyminiszter 

Jaszenovits István debreceni áll. végre- 
hajtót Dévára és Andersen Aladár dévai 
m. kir. pénzügyi tfogalmazót gyakornokót Dé- 
vára pénzügyi fogalmazóvá nevezte ki. 
— Kitüntetések. A király a hadviselés 

körül kifejtett nagy szolgálatukért Kur játkó 
Rezső piskii állomásfőnöknek, Hostiák C. 
János fütőházi főnöknek, Müller Gyula 
ellenőrnek és Simon Ede hivatalnoknak az 
arany érdemkeresztet a vitézségi érem szallag- 
ján adományozta. 

—– Házasság. Kibédi és nagyváradi Ist- 
vántftfy Endre batizi körjegyző és földbirto- 
kos e napokban kötött házasságot olgyai 
Gaal Kálmán és neje, iráti, zentkirályi 
Balássy Berta leányával, olgyai Ga al Irén 
urasszonnyal. A polgári házasságkötést, amely 
Batizon ment végbe, erdőhegyi István Ti- 
bor kir. anyakönyvvezető végezte. Tanukul 
Kováltsik József bácsii körjegyző és itj. 
Szántó Károly, lapunk felelős szerkesztője 
szerepeltek. Az egyházi esketés Nagykároly- 
ban, a szülői háznál ment végbe. Gratulálunk. 
— Kimutatás. A ,Magyar Nők Korona- 

alapjára" szelvényelárusitás és gyüjtés össze- 
geként beadott: Fülöp Margit 14-78 K, 
Lazaroj Rózsika 20 K, Szabó Sárika 8 
K-át. Tagsági-dijakként befolyt 15 K. Az okt. 
14-iki kimutatás összegével együtt összesen 
235 38 K. A 4204 sz. tkpt. könyvben elhe- 
lyezve. Szászváros, 1915. okt. 22. Simonné, 
áll. polg. isk. igazgató. 
– Ui hadbiró. A király dr. Bontescu 

Viktor hátszegi ügyvédet, ki mint népfelkelő 
katonai szolgálatot teljesit, a háboru tartamára 
hadbiró tőhadnaggyá kinevezte. 
— Hóősi halál. A legutóbbi veszteségi lista 

közli, hogy Reszt Kálmán főhadnagy, Fa- 
ragó Lajos hadnagy, Molnár Ernő had- 
nagy és Vén Árpád hadnagy, valamennyi a 
23-ik honvéd gyalogezred tisztjei, hősi halált 
haltak. 
— Véglegesités. A vallás- és közoktatás- 

ügyiminiszter Broda Béla brádi állami polgári 
iskolai igazgatótanitót igazgatói minőségében 
végleg megerősitette. 
– Templomi szónoklat. A helybeli izra- 

elita templomban f. hó 30-án, a szombat 
délelőtti istentiszteletnél, mely 11 órakor kez- 
dődik, szónoklat lesz. 
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—– Hirdetmény. Szászváros városa a m. 
kir. Belügyminiszter ur 26.840/1915. számu 
körrendelete alapján magára válalván azon 
városbeli lakosok lisztszükségletének biztosi- 
tását, kik az 1915. évi aug. hó 15-éig terjedő 
szükségletüket folyó évi október 15-éig be- 
szerezni képesek nem voltak, az igényelhető 
lisztmennyiséget fejenként és havonként 10 
kilogrammal kiszámitás alapjául véve, ezennel 
felhivjuk mindazokat, akik tényleges lisztszük- ségletüket beszerezni képesek nem voltak, hogy összeirás céljából e hirdetmény rendel- kezései szerint a városháza közgyülési termé- C 
ban annyival is inkább jelentkezzenek, mivel ellenesetben a hatósági liszt kiosztásánál fi- gyelembe vétetni nem fognak. A jelentkezés- nek altabetikus sorrendben alábbiak szerint 
kell mestörténnie : Kiknek családi neve A-K. 
betüvel kezdődik október hó 24-én vasárnap 
délelőtt 8-11 óráig, kiknek családi neve 
L-R. betüvel kezdődik ugyancsak 24-ikén délután 2-5 óráig, és végre kiknek neve S-Z. betüvel kezdődik október hó 25-ikén 
reggel 8-11 óráig kell jelentkezni. A jelent- 
kező jelentkezésekor egyidejüleg kézaláirásá- 
val kell kötelezze magát, hogy a bejelentett 
lisztszükségletet a hatóságilag megállapitott 
legmagasabb áron átveszi, mivel ellenesetben 
a reá eső összeg az egyenes adók módjára 
be fog hajtatni. A hatósági liszt legalább egy 
heti és legfeljebb egy havi szükségletnek meg- 
felelő mennyiségben veendő át. További in- 
tézkedésig az egy heti szükségletek kiosztása 
az A-K. betüvel kezdődő családok részére 
minden kedden, az L-Z. betüs családok ré- 
szére pedig minden szerdán, az egy havi liszt- 
szükségletek kiosztása végre csakis minden 
hónap első csütörtöki napon fog megtörténni. 
Az első hatósági liszt kiosztása f. évi október 
hó 26-án vagyis kedden kezdődik a Vulcu 
féle nagykereskedésben. A megállapitott ható- 
sági árak a város területén lisztárusítással 
foglalkozó összes üzletekben szembetünő he- 
lyen kitüggesztendők. Szászváros, 1915. évi 
október hó 20-án. A városi tanács. Andrae 
József polgármester. 
— Magyar Nők Koronaalapja helyi bi- 

zottsága által f év november 6-án rende- 
zendő estély műsora. 1. Prolog. Mondja 
Váczy Matild k. a. 2. Élőkép. (Könyörögj 
érettünk.) 3. Szavalat. Előadja Hajnal Jolánka 
urh. 4. Hegedü szoló zongorakisérettei Gold- 
mark Suite E dur. Előadja Hess Tivadar 
hegedümdüvész ur. 5. Román népdalok. Énekli 
Vaszilka Mariska urh., zongorán kiséri Branga 
Jenny urh. 6. Haydn. Gordonkaverseny, zon- 
gorakisérettel előadja Perényi István gordonka- 
művész ur. 7. Czinka Panna, melodráma. Sza- 
valja Lengyel Tibor főgimn. VIII. o. t. Zon- 
gorán kiséri Popu Adrien urh., hegedün 
Schelker Reinhold főgimn. VIII. o. t. 8. In 
Civil. Scwank in 1 Akt. v. Gustav Kolden- 
burg. Részletesen a müsor szinlapon fog kö- 
zöltetni. Jegyek előre válthatók a Szászvárosi 
Könyvnyomda Rt. könyvkereskedésében. 
– Hol szokott Ön borotvál- 

kozni?! - Theil Ede fodrász- 
termében (Szászváros, Főtér), ahol 
hygienikus, gyors és pontos kiszolgá- 
lás van. 
.— 

ravenhorst Gyula 
e 

szíjgyártó-mester Szászváros, 
zHegy-utca 5. szám. 

Ajánlja a nagyérdemü közönség- 
nek dúsan felszerelt nagy raktárát 
lószerszámok, testövek, bocskor- 
szijak és nadrágszijakban, nyergek 
és mindennemü lovaglási szerszá- 
mokban. Ezenkivül minden e szak- 
mába vágó cikkek a lehető leg- 

76 s olcsóbb árakban kaphatók - 
Remdelések és javitások lelkiismereteszn, gyorsan, 
htfogástalan hivítuiben és nics árban teljesíttetnek. 

—- A közigazgatási bizottság gyülése. F. hó 11-én folyt le a vármegye közigazga- tási bizottságának gyülése. Az alispán a sze- 
mélyi ügyek után jelenti, hogy a törvényható- sági közgyülés intencióihoz képest a várme- gyei tisztviselők részére több esetben fizetési előleget engedélyezett. Beszerzési előleg cimen 
már eddig 1000 koronát folyósitott. A még 
folyósitandó előleg el fogja érni a 30.000 koronát. A rendelkezésére álló 6750 korona 
államsegély kiosztása ügyében a legközelebbi 
közgyülés fog határozni. jelenti továbbá, hogy 

s. Lázár László befizeite a marosillyei hid 
épitésére felajánlott 1000 K-át. Végül, hogy a 
vármegye és Szászváros között a gyalmári hid- 
épités ügyében felmerült peres ügy Dr. Apáthy 
rpád vm. tiszti főügyésznek a vármegye ér- 

dekében teljesített buzgó és eredményes fára- dozása következtében békésen intéztetett el. Az alispáni jelentést a bizottság helyesléssel 
vette tudomásul. Dr. Farkas Béla elhalálozása következtében megüresedett helyekre a pót- 
adó felszólamlási küldöttségbe dr. Nemes Jó- 
zsef, az adóügyi bizottságba Róth Floris, a 
fegyelmi választmányba Hajduczky Józsefet választották be. Benkő András tanfelügyelő és 
dr. Meskó Aladár jelentései után di. Kiss 
Dénes kir. ügyész jelentése kapcsán a vár- megye alispánja javaslatot tett a törvényszéki 
és járásbirósági foglyok foglalkoztatása iránt. 
Inditványa alapján a bizottság távirati kérést intézett az igazsagügyminiszterhez, az elitéltek- 
nek köz-, kertimunkák és favágásra való ki- engedése iránt intézetek, hatóságok, magáno- 
sok részére. 
– Néptfölkelők bevonulása. A hivatalos lap közii a honvédelmi miniszternek a me- 

gyei törvényhatóságokhoz intézett körrendele- tét, amely az 1873-1897. évi születésü nép- 
fölkelésre kötelezettek bizonyos kategóriájára 
nézve állapitja meg a bevonulás idejét. A 
hozzácsatolt ,bevonulási hirdetmény" értelmé- 
ben az 1873, 1874 és 1875 évben született, 
továbbá a hadiszolgálathoz kirendelt, de a 
szolgálatból időközbenelbocsátott 1873-1897. 
évi születésü egyének (munkások, kocsisok, 
hajcsárok stb.,) ha a népfölkelési szemlén népfölkelési fegveres szolgálatra alkalmasnak 
találtattak, november 3-án bevonulni tartoz- 
nak. Ugyanekkor tartoznak bevonulniaz 1872-ik 
évi és fiatalabb születésü A) alosztályu (ka- 
tonai kiképzett) népfölkelésre kötelezettek, akik 
egy izben már bevonultak, de szabadságoltat- 
tak, ugyszintén születésük évére való tekintet 
nélkül mindazok az egyének, akik önkéntes 
belépés folytán soroztattak be. Azok a nép- 
fölkelésre kötelezettek, akiknek a népfölkelési 
igazolványi lapjuk szerint Ujvidékre kellene 
bevonulniok, figyelmeztetnek, hogy a közös 
hadsereghez beosztottak ne Ujvidékre, hanem 
Pécsre, az oda áthelyezett cs. és kir. kiegé- 
szitési kerület parancsnokságához; a honvéd- 
séghez beosztottak pedig Ujvidék helyett Sza- 
badkára, a 6. honvéd gyalogezred pótzászló- 
aljához vonuljanak be. 

—– A pénteki vármegyei közgyülésről 
— helyszüke miatt – jövő számunkban fo- 
gunk beszámolni. 
— Elhalasztott tisztképzés. A besorozott 

43-50 éves volt tisztek kiképzési tanitás- 
folyamának felállitása elhalasztatott. A m. kir. 
honvédelmi miniszter a folyó évi október hó 
8-án a következő körrendeletet bocsátotta ki: 
„A besorozott 43-–50 éves volt tisztek és 
tisztjelöltek négyhetes kiképzési tanfolyamának 
felállitása elhalasztatott, miért is a kiképzési tanfolyamba való felvételre, valamint a nép- fölkelő tisztté való egyidejü kinevezésre és az időelőtti behivásra vonatkozó - a honvédelmi miniszterhez cimzett és a tartózkodási hely szerint illetékes népfölkelő parancsnokság ut- ján benyujtandó — kérvényeknek beérkezési határideje 1916. évi január hó 5-éig meg- hosszabbittatik.* 
— A maximális gabonaárak benem tartása Kudzsiron. Több izben már rámu- 

tattunk azon körülményre, hogy a kudzsiri piacon az eladók a gabona maximális árait tekintetbe nem véve, azt a saját kényük-ked- vük szerint változtatják. A legutóbbi, a buza 20 literes vékája 8-9 K, a 37 K-ás maxi- 
mális árral szemben 48-54 K, az uj tengeri 650-7 K, a 26 K-ás maximális árral szem- 
ben 39-42 K volt s igy van ez minden 
terménnyel. Tekintve azt, hogy Kudzsir nagy- 

község 5500 lakosainak alig 1/3-ad része ter- melő, a többi csak fogyasztó szegény nép, ki kenyerére való hetiszükségletét vékánkánt tudja beszerezni, kénytelen bármilyen magas árat megadni, hogy magát és családját fen- tarthassa. Tekintettel arra, hogy a napról- napra emelkedő drágaság, leginkább a sze- gény népet és az állandó fizetésüeket érinti leginkább. Nagyon üdvös dolog volna, ha a felettes hatóság oda hatna, hogy a piacon minden hetivásár alkalmával a maximális árakról dobszó utján és az elre alkalmas helyeken falragaszok utján ugy az eladó, mint a vevő közönséggel közöltessék. Azoknak meg szigoru betartása iránt a csendőrséget teljhatalommal felruházni, hogy kellő ellen- őrzést gyakorolhassanak. 
– Déva város virilistái 1916-ban. Köz- gazdasági Bank rt. 6114 K, Dévai Villamos- 

sági rt. 4757 K, Dévai Iparbank 4431 K, Dé- vai Takarékpénztár rt. 3022 K, dr. Sculhof 
Zsigmond 2584 K, dr. Motz Milós 1704 K, 
Decebal-Bank 1602 K, Idsb. Moldován Sán- 
dor 1354 K, Kohn Lajos 1224 K, Hirsch 
Adolt 1222 K, Pap Adolt 1054 K, Blum Zsig- 
mond 1043 K, Róm. kath. zárda 1009 K, Major Mihály 978 K, dr. Sándor Sándor 934 
K, Nussbaum Hermann 931 K, Hajduczky 
Józset 906 K, Schmidegg Adolf 893 K, dr. 
Székely Józset 873 K, Diamantstein Jakab 872 K, dr. Haragos Ádám 868 K, dr. László Lázár 
832 K, Seiger Gottlieb utóda 781 K, Deutsch 
Miksa 776 K, Balog Géza és Dezső 769 K, Dániel János 751 K, Szereday Aladár 723 K, 
dr. Meskó Miklós 715 K, Mihályi Elemér 700 
K, dr. Gróza Péter 687 K, Erős Aladár 661 
K, Idősb. Issekutz Gergely 644 K, dr. Mende 
Manó 641 K, Balog Gyula 625 K, Kincstári 
telep felügyelőség 623 K, Dr Horváth Camillo 
616 K, Lázár Géza 614 K, Kohn Ferenc 612 K, Kovács Lajos 611 K, dr. Apátny Árpád 
605 korona. 

—– A kormány az élelmiszeruzsora el- 
len. Sándor János belügyminiszter értesült 
arról, hogy az élelmiszerrel való visszaélések 
sok helyütt nem találnak megtorlásra, sőt 
bizonyos elnésésben részesülnek. A miniszter 
véget akar vetni ennek a türhetetlen helyzet- 
nek. E célból rendeletet intézett valamennyi 
törvényhatóság első tisztviselőjéhez. A rendelet 
hansulyozza, hogy a hatóságnak nemcsak fel- 
jelentések alapján kell eljárniok, hanem nyo- 
mozniok kell a visszaélések után, a kinyomo- 
zott esetekben pedig elriasztó példát kell szol- gáltatniok. A közönséget fel kell világositani 
afelől, hogy a maga érdekét is szolgálja a 
visszaélések feljelentésével, ami egyuttal haza- 
fias kötelesség is. Attól nem kell félni, hogy 
a visszaélések felderitése és megtorlása eset- 
leg élelmiszerhiányt okoz. Az illető árusok 
talán ideig-óráig visszatartják áruikat, de 
végre is kénytelenek lesznek cikkeiket a pi- 
acra vinni. Egyébirtánt kijelenti p belügymi- 
niszter, hogy a kormány komoly szükség 
esetén talál módot arra is, hogy az üzérke- 
dés által visszatartott készletek a közfogyasz- 
tástól elvonhatók ne legyenek. A hatóságok 
feladatává teszi a belügyminiszter, hogy a 
közönséget arra figyelmeztessék, hogy a maxi- 
mális árt tullépő ár megadása is büntetés 
alá esik. 
— Tüz - Pusztakalánban. F. hó 20-án 

Pusztakalánban Grousam Lőrinc földbirto- 
kos nagy csürje kigyuladt s teljesen leégett. 
A kivonult gyári tüzoltóság lokalizálta a tüzet 
s a csürben levő nagy marhaállományt ideje- 
korán kimentette a tüzből. A kár 6000 K. 
Tüz oka ismeretlen. 

[ e 

özél idei diót 
nagyobb mennyisógben veszünk. 

Ajánlatokat: 

MAGYAR KERESKEDELMI R.-T,-hoz 
GYÖNGYÖS-re kérünk. 98 
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Das beste Bier der Monarchie 

ist bekanntlich das der Aktien- 

Erauerei Kőbánya. Wer also 

gutes Bier trinken will, kann solches 

in Broos Szászváros nurbeziehen 

vonder Firma FriedrichSchu- 

leri, die seit Jahren die alleinige 

Mertretung dieser Brauerei aut dem 

hiesigen Platze inne hat. 33 14- 

Sz. 747/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az 

algyógyi kir. járásbiróságnak 1908. évi Sp. 1331/1, 

1331/3 számu végzése következtében dr. Szegő Henrik 

ügyvéd által képviselt Algyógy és Vidéke hitelszövet- 

kezet algyógyi bej. cég javára 5604-38 K s jár. erejéig 

1909. évi május hó 236-án foganatositott kielégitési 

végrehajtás utján le- és felültoglalt és 700 K-ra be- 

csült következő ingóságok, u. m.: csűr és ökrök nyil- 

vános árverésen eladatnak. 
Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1909. 

évi V. 396/2 számu végzése folytán 5604-38 K tőkekö- 

vetelésnek 1908. évi december hó 6-ik napjától járó 

80/0 kamatai, és eddig összesen 78 K 44 fill-ben 
piróilag már megállapitott költségek erejéig Máda 

községben, adós lakásán leendő megtartására 1915. 

évi október hő 26-ik napjának d. u. 3 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko- 

zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 

az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi 

LX t-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 

fizetés mellett, a legtöbbet igérőnek szükség esetén 

becsáron alul is elfőgnak adatni. 
Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

le- és felültoglalták s azokra kielégitési jogot nyertek 

volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a 

értelmében ezek javára is elrendeltetik. 
Kelt Algyógy, 1915. évi október hó 9-én. 

Schottt J. Lajos, 
kir. bir. végrehajtó. 99 

Sz. 908/ 1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az 

algyogyi kir. jarásbiróságnak 1914,. évi Sp. I. 556/2 

szamu végzése következteben dr. Szegő Henrik ügy- 

véd altal kepviselt Algyógy és Vidéke Mitelszövetkezet 

algyógyi bej. ceg javára ö7 Ks jár. erejéig 1915. évi 

augusztus nó 20-án foganatositott kielegitési végre- 

hajtas utján le- és felüloglalt és 660 K-ra becsült 

következo ingóságok, u. m.: tehén és juh nyilvános 

árveresen eladatnak. 
Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1915. 

évi Pk. 2290/2 szamu vegzése folytán 87 K tőke- 

követelésnek 1914. évi március hó 28-ik napjától 
járó 80/0 kamatai és eddig összesen 66 K 96 fillerben 
biróilag már megállapitott költségek erejéig Máda 
községben, adós lakásán leendő eszközlésére 1915. 
évi október hó 29-ik napjának d. e. 8 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé- 
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet igérőnek szükség esetén 
becsáron alul is eltognak adatni. 
Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

le- és felülfoglalták s azokra kielégitési jogot nyer- 

tek volna, ezén árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. 

§-a értelmében ezek javára is elrendeltetik. 
Kelt Algyógy, 1915. évi október hó 9-én. 

Schottl J. Lajos, 
100 kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 909/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alutirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX.t.-c. 102. 

§-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az 
algyógyi kir. járásbiróságnak 1914. évi Sp. I. 576/2 
számu végzése következtében dr. Szegő Henrik ügy- 

véd által képviselt Algyógy és Vidéke hitelszövet- 

kezet algyógyi bej. cég javára 46 K s jár. erejéig 

1915. évi augusztus hó 16-án foganatositott kielégi- 

tési végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 670 K-ra 
becsült következő ingóságok, u. m.: üsző, sertés 
nyilvános árverésen eladatnak. 
Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1915. 

évi Pk. 22953/2 számu végzése folytán 46 K tőkekö- 

vetelésnek 1914. évi április hó 37-ik napjától járó 

80/0 kamatai és eddig összesen 64 K 96 fill.-ben biró- 

ilag már megállapitott költségek erejéig Máda község- 
ben, adós lakásán leendő eszközlésére 1915. évi októ- 
ber hó 29-ik napjának d. e. 10 órája határidőül kitü- 
zetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg- 

jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet 

igérőnek szükség esetén becsáron alul is eltognak 

adatni. 
Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

le- és felülfoglalták s azokra kielégitési jogot nyertek 

volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi október hó 9-én. 
Schottl J. Lajos, 

101 kir. bir. végrehajtó. 

Sz. 910/1915. végreh. 

Árverési hirdetmény. 
Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az 

algyógyi kir. járásbiróságnak 1914. évi Sp. I. 561/2 

számu végzése következtében dr. Szegő Henrik ügy- 

véd által képviselt Algyógy és Vidéke hitelszövetkezet 

algyógyi bej. cég javára 230 K s jár, erejéig 1915. 

évi augusztus hó 11-én foganatositott kielégitési 

végrehajtás utján le- és felülfoglalt és 1260 K-ra be- 
csült következő ingóságok, u. m.: tehén, ló nyilvános 

árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek az algyógyi kir. járásbiróság 1915. 
évi Pk. 2186/2 számu végzése folytán 230 K tőkeköve- 
telésnek 1914. évi március hó 14-ik napjától járó 83/o 
kamatai és eddig összesen 115 K 10 fill.-ben biróilag 
már megállapitott költségek erejéig Algyógy község- 
ben, adós lakásán leendő megtartására 1915. évi 
október hó 28-ik napjának d. e. 8 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingósá- 
gok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
ő-ai értelmében készpénztfizetés mellett, a legtöbbet 
igérőnek szükség esetén becsáron alul is eltognak 
adatni. 
Amennyiben az árverezendő ingóságokat mások is 

le- és felülfoglalták s azokra kielégitési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik. 

Kelt Algyógy, 1915. évi október hó 9-én. 
Schottl J. Lajos, 

kir. bir. végrehajtó. 

Kedvező mellékjövedelem! 
Bükkfa-magot veszek bármily 
mennyiségben. Aki annak szedésével 
foglalkozni kiván, közölje cimét Gold- 
schmidt Mihály aradi céggel. 90 2-5 

Reiter Lajos 
=budapesti cég 

Szászvároson a dió 
szezon alatt állandóan 

lakó megbizottja: 

KLEIN JENŐ 
(Raktár: Főtér 16. sz. alatt) 

diót- 
bármilyen mennyiség- 

ben vásárol. :1 
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Irásheli ajánlatokra rögtün válaszolunk. 

DDD- esDe 

c
c
s
e
g
c
c
e
c
e
e
e
e
d
E
E
ü
L
L
E
S
E
L
E
 

e
c
e
g
e
g
e
e
e
g
e
s
e
e
e
e
e
e
g
—
ő
,
 

—.
 

ő 
KC 

anyalerkalerkale salerkalavkalerkaleyvalaykalaykalaykalzykalayvaleyvalex alerá 

,,„KÖZPONTI 

ka
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Szászváros. 

Van szerencsém a n. é. 

közönségnek szives tudomá- 

sára hozni, hogy szállodám 

éttermében és kávéházában 
jégbehütött italokat szolgá- 

lok ki. Egyuttal ajánlom ki- 

tünő konyhámat, jó boraimat, 

valamint tiszta, féregmentes 

vendégszobáimat. : 

Naponként friss csapolásu sür! 

üasuti állomáshoz omnibusz. 
Horsik vidékre is. Telefonsz.: 1. 

a Tigztelettel; Schulmeister Gábor, 
a a Központi (Central) szálloda vendéglőse. 

s 15 16- 

rTkdszaekzatsákN eSaztekk tekkol krsszziekkoskarsik 

; (Central) szálloda 

ma
 

ért ité 1 Tisztelettel értesitem a 

es 5! nagyérdemü helybeli és 

vidéki közönséget, hogy a MAKSAY-féle 

vendéglőt (Szászváros, Ország-út) átvet- 

tem s azt továbbra is mint polgári 

vVendégtlőt és kávékázat 
üzemben tartom. s 

Ugy a vidéki, valamint a helybeli 
n. é. közönségnek melegen aján- 

lom izletes magyar konyhámat, 

ugyszintén tisztán kezelt italaimat. 

Étkezés étlap szerint vagy Pensió! 
Családok részére házhoz vive, ár 

megegyezés szerint. Vacsorákban 

nagy választék. Hetenként kétszer 
(T órától 10-ig) ZENE-ESTÉLY, 
melyen a Petrika zenekara játszik. 

Főtörekvésem: olcsó, pontos kiszolgá- 

lás, tiszta és izletes ételek és italok. 

Magamat a t. c. közönség jóindulatába 
ajánlva, b. párttogásukat kérve, maradtam 

kész szolgájuk : 

] Dózsa (mmúk József 
17 vendéglős. 15- 
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Kitünő minőségü és legmagasabb szilárdságu portland-cementet ajánl 
olcsó áron a 

Portland-Cementuyár, Kunler és Társni 
Brassóban. Itt helyben kapható M. G. Zobel cégnél.! 

vas AAAAAYAANVA
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NYOMATOTT A SZÁSZVÁROSI KÖNYVNYOMDA RÉSZVENYTÁRSASÁG GYORSSAJTÓJÁN 
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A ,„Transsylvania" szálloda y 

a 
al 

alólirott vendéglőse tiszte- 
lettel ajánlja k 
mét és kávéházát H 
a n. é. közönség b. figyel- 
mébe és jóindulatába. :: 
Izletes ételek, tisztán kezelt és 
hűtött italok! Naponként friss 
csapolásu sör. Féregmentes, réz- 
ágyas szobak, valamint vonat- 
érkezéseknél omnibuszok, kocsik 
állanak a n. é. közönség rendel- 
kezésére. Olcsó árak, pontos 
kiszolgálás ! Nyári helyiség, teke- 
pálya! Kocsik vidékre is kaphatók. 

Telefonszám: 19. 

Hazafias tisztelettel: MLTRILH BUSZTÁ 
a ,„TRANSSYLVANIA" szálló vendéglőöse. 

áttet 

1915,


